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NUMEROS Y ALGEBRA.

Selecciona la respuesta valida para una matriz simétrica:

a. Sellama asi a toda matriz cuadrada tal que sus elementos ajj=-aj
b. Sellama asi a toda matriz tal que sus elementos ajj=aj;

c. Sellama asi a toda matriz cuadrada tal que sus elementos aj=aji
d. Ninguna de las anteriores.

El producto de dos matrices cualquieras no verifica:
a. Propiedad asociativa.

b. Propiedad conmutativa.

c. Esdistributivo respecto de la suma de matrices.
d

Si A es una matriz de orden n, no siempre existe otra B tal que AB=BA=I,.

x+y+3z=0
éCudl es la solucién del siguiente sistema? 2x—2y—z =4
x—3y+2z=4
x=-1Ly=12z=0.
x=1y=0z=1
No hay soluciéon valida
x=1y=-1,z=0.

Qo oo

Calcular las matrices A y B que son soluciones del siguiente sistema:

34+ 2B = (2 _1)

5 4
2A+B= (_12 (3))
a. A= (_09 _74) yB= (116 _él)
1o D
c Als Aurhe o)
d. A=(9 _4)yB=(16 ) )
Encuentra dos matrices X e Y que verifiquen: 2X —3Y = (1 g)
= )= )
b. X = (54 165)’Y - (2_310)5
c. X:(i 165)' =(23 105)
d. Xz(_5 16)’Y=(:2 IO)
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5) Una wmahiz es  simddice. s7 B -—Q&; es decir , comaiden gus

el@man'}'o‘_’. s r'ntPdeT Cat V=5 l:)@c:,+0 de su C:\foxc:.)e::r)q‘. prﬂ"{vjm|

()& \ =D Qiy = 3 Siende A e, Meddriz evealradon
1§ [ -
MmN = 3‘
Lilen = 4 =

‘?_) &\ producto de  madvices ne cumple bl TS PTEQ[Q\Ql p——
Eiven =p A.R +#R.A , salvo excepion=y , €omo Xy <yem-
ol AT =Ig.A , AA'- AA=-Id &

3) Sisdeme
X+4 +32=0 % =h—9=-3z
Zx-24 -2 =4 =P L2y - 6 -2y-z=Y=0-Yy -T2 =q
x — 2y + 22 =4 y:al::il_
X = :?ZL;L! =R TF&+L{L‘—|13:__§{:___+_LL

wSE Y o212 12 +%a=_\%.=|>
q m
24z 416 =16 = {2=0] b1 br="1

EN w examen Heo dot | donde  las repuess  som pundss

pedemos. . proban S @05  punios mplen  las  ccvociorer -
o\.) (-4, 1 ,0) No awple lo 25 cvacdn
b) (& O &Y bo cwple lon 5 ccvosioh
Q) (A3 ,0) Comple los tes  cavostones el sistewna
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ECUACION DE DIMENSIONES.
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1. La dimension de la densidad (d) de una sustancia es:

a) [d] = ML3
b) [d] = ML

¢) [d] =M1L3
d) [d] = ML™3

ONDAS

3. Para clasificar los movimientos ondulatorios pueden utilizarse distintos

criterios. Segin su NATURALEZA las ondas se pueden clasificar en:

a) Longitudinales y transversales
b) Terrestres y espaciales
¢) Mecanicas y electromagnéticas

d) Arménicas y no armonicas
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"a\’b.‘;e]n'cndo B ererge como E=F:X sienco x & espaco Raomdo
taremos: (EY=[F10x) = Lm)a)[x] = [m] %%m = MLET
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3 Cuancp heblaras = b neforaleze de une oncks heaemos  efercnaia
Al medio en o Qe X ‘pm'pc@a,’bis\ﬂng){mcas AR orncdas  rrecinioas
(necesifen on medo clistics ), ondas abcﬂfomgf'ﬁccs (== PN
en o \t‘:t:\ro,ﬁc recesten on medlio ) V&N oeaSiones == hace
Efercncia & bs oxdas grc\;i*“ac(mk:s (=on alfcrecioes del
espacio - tierpo).
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